



Руководитель СУ СКР по Тульской области навестила ветерана следствия, труженицу тыла



25 сентября 2013 года Руководитель следственного управления Т.А. Сергеева лично вручила Бахаревой Розе Алексеевне памятную медаль Следственного комитета Российской Федерации «300 лет первой следственной канцелярии» и поблагодарила ее за нелегкий труд, верность выбранному делу, добрые и дружеские отношения и помощь молодым следователям. В уютной домашней обстановке Бахарева Р.А. поделилась своими воспоминаниями о трудовых буднях.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/806265>